Subiectul 1 Ecuatia este echivalentã cu sistemul sin3x =1, cos
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Eliminând x gãsim 5k+3m=4, cu soluţia generalã k=2+3n, m=-2-5n, 
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Subiectul(2) Gãsim numerele întregi a,b,c,d,e încât  n1=5a, n2=2b,n3=11c,n4=7d,n5=17e .

Condiţia n1​+n3=2n2 devine 11c+5a=4b, 5(a+3c)=4(b+c) şi impune existenţa întregului f încât a+3c=4f, b+c=5f. Reţinem a=4f-3c ,b=5f-c.(1) Condiţia n3+n5=2n4 devine 5a+11b=4b, 5(a+3c)=4(b+c) şi impune existenţa întregului f încât a+3c=4f, b+c=5f. Reţinem a=4f-3c, b+c=5f.(1)

Condiţia n3+n5=2n4 devine 11c+17e=14d, 7(c+3e-2d)=4(e-c) şi impune existenţa întregului g astfel ca c+3e-2d=4g, e-c=7g. Avem e=c+7g, 4c-2d+15g=0, deci g=2g’ şi devine 10(c-f)=105g’ şi existã şi impune existenţa h încât c=f=105h, g’=10h Acum sunt determinaţi ni în funcţie  de a şi h, soliţia generalã a poblemei

Subiectul(3). Considerãm o diagramã   alegând originea în O; notãm punctele şi numerele complexe corespunzatoare le fel. Mai notam ε=cos600+isin600(sau conjugatul).

Gãsim N= εA +(1- ε)B astfel încât tringhiul 
ABC este echilateral.

a)2Q=N+P=C+M(adicã CPMN  este paralelogram ) Luãm L mijlocul  lui OC. Acum 2L =C, 2(Q-L)=M şi trecând la module 2L=C precizând L şi Q apartine L. M nu ajunge în mijloacele lui CA,CB.

b)Avem C= Εa+(1- ε)B, 2L=C . Luam şi U= εA (triunghiul OAB) echilateral . Acum C-U =(1- ε)B şi CU=BO=4R .Luam şi S mijlocul lui OU , 2S=U şi gasim 2(S-L) U-C, SL=UC:2=2R deci este precizat S, cercul şi exceptia.

c)S este mijocul lui OU U parcurge Q deci S parcurge cercul O1(0,2r).

Subiectul(4).Notam AB=a, BC=b,CD=c,DA=d,AC=2x,BD=2y spre a deduce PN =y=AP=AN.Exprimând medianele AN,AP gasim 4y2=2(a2+4x2)-b2 şi 4y2=2(a2+4x2)-b2  şi4y2=2(d2+4x2)-b2 . Deci 4(y2-2x2)=2a2-b2=2d2-c2.(1). Apoi MQ=BD/y=y dã CM=CQ şi  egalând  mediane 4(y2-2x2)=2b2-a2 =2c2-d2(2).

Din : 4(y2-2x2)=2b2-a2 =>a2=b2=>a=b.La fel c=d şi apoi 4(y2-2x2)= a2=c2deci a=c.Acum a=d=c=b deci ABCD este romb Acum 4(y2-2x2)=a2 şi x2+y2=a2 dau 4x2=a2, 2x=a şî rombul are unghiurile de 600şi1200. 
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